

## ПРОТОКОЛ № 26

позачергового засідання постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики Саксаганської районної у місті ради

18 зрудня 2018 року  
каб. 204

Присутні:

Старовойта В.В., Коваленко О.В., Емеленська О.М.,  
Тяпков А.С., Резниченко Н.М., Балабана О.А.

Відсутні:

Запизиніт О.М., Бугрименко М.Т.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд депутатського звернення депутата Саксаганської районної у місті ради від Криворізької міської організації Політичної партії «Сила людей» Балабана О. А., стосовно внесення до порядку денного найближчої сесії районної у місті ради проекту рішення «Про внесення змін до Регламенту Саксаганської районної у місті ради».

**СЛУХАЛИ:** Резниченко Н. М., голову постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики.

Про порядок розгляду проекту рішення.

**СЛУХАЛИ:** Балабана О. А., члена постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики.

Про доцільність внесення відповідних змін до Регламенту районної у місті ради.

**СЛУХАЛИ:** Старовойта В. В., члена постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики.

Про доопрацювання проекту рішення організаційним та юридичним відділами та надання інформації про результати розгляду на засіданні постійної комісії у січні 2019 року.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Направити організаційному та юридичному відділам доопрацювати відповідний проект рішення та доповісти про результати розгляду на засіданні постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики у січні 2019 року.

2. Направити листи до відповідних профільних комітетів Верховної Ради України про надання роз'яснень щодо можливості застосування норм чинного законодавства України при внесенні відповідних

зміни до Роз'яснення Статистичної  
рабочої групи ради.

З копії відновленого депутатського звер-  
нення, поєднаного з рішенням ТА  
проект рішення до протоколу  
колегіального засідання №6 від 18.12.2013

Голова постійної комісії



Н. Резниченко

Секретар постійної комісії



А. Іванов